



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

四川大学民商法研究中心揭牌仪式暨侵权法、物权法专家论坛隆重召开

<http://www.fristlight.cn> 2006-10-24

[ 作者 ] 四川大学新闻中心

[ 单位 ] 四川大学新闻中心

[ 摘要 ] 2006年10月20日上午9点,四川大学民商法研究中心揭牌仪式暨侵权法、物权法专家论坛在四川大学科技园多功能报告厅隆重举行。论坛中,与会专家、学者们纷纷针对侵权法和物权法的相关前沿和热点问题各抒己见,并热情地回答了现场同学的提问。本次论坛在浓厚的学术氛围中取得圆满成功。

[ 关键词 ] 四川大学民商法研究中心;侵权法、物权法专家论坛;民商法;侵权法;物权法

2006年10月20日上午9点,四川大学民商法研究中心揭牌仪式暨侵权法、物权法专家论坛在四川大学科技园多功能报告厅隆重举行。校党委书记杨泉明教授参加了揭牌仪式,并亲自为四川大学民商法研究中心揭牌。法学院党委书记古立峰教授、法学院院长唐磊教授到会并表示祝贺。中国法学会民法学研究会会长、中国人民大学法学院院长、博士生导师王利明教授,四川省社会科学院院长侯水平教授,中国法学会民法学研究会秘书长、中国人民大学博士生导师张新宝教授,中国政法大学民商经济法学院院长、博士生导师王卫国教授,北京大学博士生导师尹田教授,四川省高级人民法院副院长文敬教授,四川大学民商法研究中心主任王建平教授以及来自四川省社会科学院、西南财经大学、西南科技大学、西南民族大学、成都市中级人民法院,四川恒和信、英济律师事务所等众多专家、学者出席了论坛,并听取了现场报告。专家论坛上,王利明教授、张新宝教授、王卫国教授以及尹田教授分别作了题为“侵权法立法问题”、“侵权责任法典化的几个问题”、“农村土地制度的主要问题和研究路径”和“物权法起草过程中有关城市国有土地和农村集体土地问题”的论坛专题报告。论坛中,与会专家、学者们纷纷针对侵权法和物权法的相关前沿和热点问题各抒己见,并热情地回答了现场同学的提问。本次论坛在浓厚的学术氛围中取得圆满成功。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

